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Занятие 3.

Правила игры в мини-футбол: площадка, разметка, ворота, мяч
Мини-футбольное поле не имеет стандартного размера, есть минимальные и максимальные значений:

· Длина: от 25 до 42 метров

· Ширина: от 15 до 25 метров

Для международных матчей следующие размеры:

· Длина: от 38 до 42 м.

· Ширина: от 18 до 25 м.
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Разметка мини-футбольного поля:
· Площадку по полам делит средняя линия, в центре которой есть круг диаметром 10 см, где начинается игра, а также разыгрывание мяча после забитого гола. Вокруг этого 10-и сантиметрового круга есть ещё один большой круг радиусом 3 м, который отмечает расстояние, где должны находиться игроки во время розыгрыша мяча.

· В каждом конце поля есть штрафная зона радиусом 6 м, где вратарь имеет право брать мяч в руки во время защиты ворот. Также на концах 6-метровых линий есть точка откуда пробивается пенальти.

· На каждом из 4-х углов площадки есть зона выполнения углового удара, радиусом 25 см.

· Зона замены: область за пределами поля для каждой команды длиной 5 м.

· Ширина всех линий игровой площадки должна быть 8 см. 

Ворота и мяч. 

Размеры ворот: 3 на 2 м. (3 — длина, 2 — высота). Состоят из двух вертикальных стоек и соединены горизонтальной перекладиной. Материалом для изготовления конструкции ворот может служить дерево, пластик или железо.
Для мини-футбола используется мяч 4-го размера, имеющий следующие параметры:

· Вес: 400-440 грамм

· Диаметр: 62-64 см.

· Давление: 0,4 — 0,6 атмосферы

Другие основные моменты игры

Как и в большом футболе, дисциплинарные санкции на игроков накладываются в виде карточек жёлтого и красного цвета. Две жёлтые означают удаление, также арбитр может показать прямую красную карточку.
Матч в мини-футболе обслуживают 4 арбитра:

· Первый судья

· Второй судья

· Хронометрист

· Третий судья (помощник хронометриста)

Первые два арбитра (главный и вспомогательный) контролируют игру на поле, возобновляют игру, наказывают игроков санкциями, контролируют фолы, в общем принимают все решения, касающиеся самой игры.

Хронометрист отвечает за время матча: останавливает часы, когда происходит фол, травмы, выполнения штрафного удара, пенальти и т.п. Третий судья ведёт учёт количества фолов, контролирует запасных и замены, записывает фамилии игроков, получивших предупреждения и т.п.

Подкаты в мини-футболе. Учитывая тот факт, что футбол в зале достаточно динамичный и контактный вид спорта, а также игра проходит на достаточно твёрдом покрытии, такой тактический элемент, как «подкат» частично запрещён. Футболистам разрешается выполнять подкат, когда он делает это чисто, не задевая соперника. Однако, если игрок идущий в подкат во время скольжения вступает в контакт с оппонентом, у которого был мяч, и задевает его, то это считается нарушением правил. Подкат в мини-футболе считается очень опасным элементом и судьям всегда непросто оценивать ту или иную ситуацию, чтобы понять был ли это чистый подкат или с нарушениями. Вывод — делайте подкаты с большой осторожности дабы не нанести вред здоровью противника и не травмироваться самому. 

https://youtu.be/sPShRayzj0c 

